

海上一渔民突发脑梗晕倒生命垂危

渔政部门连续十二小时紧急救援

晚报讯 昨天凌晨2:41,中国渔政32541船抵达启东吕四港,随即,船上一名患者张某余被等候在场的120医护人员送上急救车,向医院疾驰而去。至此,中国渔政32541已连续海上航行12.5小时,成功救助了一名在海上突发脑梗的渔民。

14日14:03,海门市农业综合执法大队一中队接到海门港新区海洋渔业指挥中心值班室的求助电话:“苏海海门01017船在151海区5小区(N32°48'05"E124°17'32")作业时,船员张某余突然呕吐晕倒,可能有生命危险。该船已经开始返航,约需17个小时左右靠岸,请求渔政船快速救援!”

病情就是险情,险情就是命

马大哈遗失内有4万余元皮包

经过20分钟寻找,终于找到失主

晚报讯 一只装有4万余元现金的皮包被遗忘在如东大豫镇农场社区棉场桥桥头市场的菜摊上。好心人捡到皮包交给居委会,经多方寻找失主,20分钟后完璧归赵,直到此时,马大哈才意识到皮包丢了。

13日上午,季勇经过桥头市场时顺便买菜回家,因为要挑选装袋,他顺手将皮包放在菜摊上,选完菜后称重付钱,拎着菜就走了。

“我当时刚忙完了一阵,回

头又有人来买菜,我就看见菜摊上多了一只黑色的皮包。赶紧出去追,可人已经没影儿了。当着其他人的面,我拉开拉链一看,全是钱,赶紧又拉上拉链,生意也顾不上了,匆匆去了居委会,将皮包交给了社区工作人员。”捡到皮包的好心人杜秀明介绍,经当面清点,皮包里共有42190元现金、一本合同、一只手机及一枚印章,印章上写着“季勇”的名字。

令。一中队接到险情汇报后,立即要求值班室紧急求助急救医生,通过陆海连线,指导船员海上应急处置,做好海上自救,防止病情恶化。同时迅速启动应急预案,向南通市渔政监督支队请求救援。支队接到险情报告后,迅速指派中国渔政32541紧急备航,并指示两船迅速取得联系、对航争取救援时间。

中国渔政32541船长赵忠华接到救援指令后,于14日14:16左右从启东茅家港海域出发,全速航向涉事渔船。当天,海上风急浪高,天气严寒,渔船卫星电话出现了短暂通讯不畅的情况,两船海上通讯联络一度中断。此时,南通市渔政监督支队当起了“传声筒”,积极协助

通讯员邢耀忠

海上两船联络。最终,中国渔政32541与苏海门渔01017两船于当天21:55左右相遇,顺利将患者接至渔政船返航。

昨天凌晨2:20左右,海门港新区海上应急指挥中心、海门市农业综合执法大队一中队协调120救护车在启东吕四港等候,并派车将患者家属接到吕四港。经过12个小时的海上紧急救援,患者被成功救助上岸。当患者被抬上救护车的一刻,家属连声说:“谢谢!谢谢!辛苦你们了!”经初步了解,被救船员患突发性脑梗。此次经多方共同努力,为患者赢得至少5个小时的救治时间。由于救助及时,该患者目前已无大碍。

记者唐佳美

通讯员邢耀忠

登机在即,鞋子却出了问题 南通机场细微之处显真情

晚报讯 近日,牟先生和妻子吴女士来到南通机场准备飞往贵阳老家过年。不料,在过安检的时候,工作人员发现牟先生所穿鞋子中带有一块锂电池。穿了一双有问题“问题”鞋子怎么上飞机?

冬天锂电池发热起到暖脚作用,但依据民航局有关规定:锂电池的额定能量值不得超过100Wh,超过100Wh但不超过160Wh的,经航空公司批准,可以随身携带,超过160Wh的锂电池严禁携带。所以,依据相关规定,开包安检员要求牟先生将电池的标志显露出来。但是,操作过程中却发现电池和鞋子之间有连接的电源线,如将电池取出,电源线将扯断,鞋子将失去取暖作用。

考虑到天气严寒,旅客归家心切,机场安检部旅检队队长顾斐随即找来一双自己的皮鞋送给牟先生,而带有电池的鞋子则寄存在机场安检处,双方约定春节过后,牟先生回南通时再来取回。最终,牟先生夫妻俩顺利登上回乡的路程。

南通机场提醒广大旅客,春运期间,旅客应留出充裕时间到达机场办理相关乘机手续、接受安检检查。出发前应提前核对有效乘机

证件,特别是随行儿童旅客的相关证件。对于旅客所携带的行李数量及行李体积超过运输标准的,需提前办理托运手续。对于超大件、易碎、贵重物品需要办理托运时,应与航空公司工作人员提前联系进行特别处理。

通讯员李天意
记者蒋娇娇

相关链接

常见违禁品特别提醒

火种类:包括各类点火装置,如打火机、火柴、点烟器、镁棒(打火石)等。为了您和他人的乘机安全,请不要携带任何火种乘机。

锐器钝器类:包括日用刀具(如菜刀、水果刀、剪刀、美工刀等)、专业刀具(如手术刀、雕刻刀、屠宰刀等)、用作武术文艺表演的刀、矛、剑等锐器类,高尔夫球杆、登山杖、双节棍等钝器类。需要办理托运手续,不可随身携带。

烟花爆竹类:既不可以随身携带也不能办理托运。

充电宝等锂电池产品:不可办理托运,必须随身携带,且外包装完好无破损,标志清晰全面,额定能量需小于或等于100WH。

南通市2020年“缤纷的冬日” 未成年人寒假重点活动安排一览表

2020年寒假开始了,为丰富全市中小学生的假期生活,促进广大未成年人健康成长、全面发展,市文明办、教育局、文广旅局等相关部门精心组织安排了一系列丰富多彩的寒假社会实践活动。现将部分活动予以公示,欢迎全市未成年人积极参与,过一个快乐又有意义的寒假。更多活动内容详见南通文明网。

活动项目	举办单位	活动时间	联系人	联系电话
南通市“观赏之礼”示范观摩活动暨“缤纷的冬日”启动仪式	南通市文明办、南通市教育局、港闸区文明办、港闸区教育局	1月17日	沈海波	13962760336
我们的节日元宵暨南通市第二届新时代好少年表彰活动	南通市文明办、南通市教育局、南通广播电视台	元宵节	石卉	15962986869
全民阅读春风行动——给留守儿童带一本书回家	南通市委宣传部、新闻出版局	寒假期间	周智烨	18860975211
了解传统文化,传承工匠精神系列活动	朱宇雕刻艺术馆	寒假期间		18912268767
公众看生态	南通市环境保护局	寒假期间	严宇澄	59002762
“把爱带回家”寒假特别行动	南通市妇联	寒假期间	徐俊	85099353
童声里的经典	知止堂义学	1月18日下午	胡晖莹	13814709605
青春儒学	知止堂义学	1月30日下午	胡晖莹	13814709605
福星高照——南通博物苑藏吉祥文物展	南通博物苑	1月18日—2月16日	葛云莉	85062518
创意乐翻天——快乐科普进社区教育实践活动	南通博物苑	1月18日—21日	陈玲	13515209008
吉祥中国年系列手工活动	南通博物苑	寒假期间	周燕	85062527
“易书交友 共享阅读”活动	南通市少年儿童图书馆	每周六	宋扬	13773609852
“苗苗悦读坊——倾听绘本故事”活动8场	南通市少年儿童图书馆	寒假周六下午	宋扬	13773609852
新春读书分享会暨“阅读之星”颁奖活动	南通市少年儿童图书馆	1月30日	宋扬	13773609852
江海小记者发现之美寒假系列活动(发现非遗、发现冬天、发现中医、科技馆过大年)	江海小记者总站	寒假期间	汪晖	13809088201
“汉藏一家亲”主题冬令营	南通市中小学生素质教育实践基地	1月20—22日	顾爱霞	13773697720
听讲解员讲红色故事——志愿服务活动	南通市未成年人社会实践基地	2月3~7日	顾爱霞	13773697720
“快乐元宵”社会实践活动	南通市未成年人社会实践基地	2月5~7日	卞华	13773697720
文明小义工爱心实践行动	海安市图书馆	1月21日	范海林	15862774708
韩公馆里过大年	海安市博物馆	1月17—18日	吴爱华	18806279646
重走长征路	如皋长江基地	寒假	刘新春	13862752633
最high全家福	如皋市文明办	春节期间	徐佳佳	15190882658
书写幸福年	如皋市文明办	春节期间	徐佳佳	15190882658
新时代好少年评选表彰、事迹展播	如东县委宣传部	1月—2月	吴晖	13057042601
阳光少年“心”课堂公益活动(共四期)	如东县文明办	寒假期间	吴晖	13057042601
慰问雷达站官兵	海门团市委	1月下旬	徐菊	15051296589
年俗冬令营	海门市融媒体中心	1月18—1月20	樊建波	15190929908
元宵灯谜会	启东市委宣传部	元宵节期间	冯洁	83120779
青·成长——在外学子看通州活动	通州团区委	1月	朱怡颖	86112235
冬日送温暖 关爱暖童心	通州区市场监督管理局	寒假期间	顾蓉蓉	15190989191
寻找伟人的足迹红色之旅研学冬令营	崇川区文明办等单位	1月15—16日	张国建	13063589956
“中华礼仪,闪耀崇川”青少年礼仪文化冬令营	崇川区文明办等单位	1月21—23日	张国建	13063589956
告白祖国	南通经济开发区	寒假期间	蒋婷婷	15250673052
寻找年的味道	南通经济开发区	寒假期间	张燕	15862741422